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Előterjesztés 
 

A Képviselő-testület 2023. március 22-én tartandó ülésére 
 
Tárgy: 2022. évi tanyagondnoki beszámoló elfogadása 
Előterjesztés készítette: Csikós Kálmán tanyagondnok, Dr. Kiss Nikoletta aljegyző 
Törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző 
Előterjesztő: Dr. Bozóky Imre polgármester 
 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
Izsák Város Képviselő-testületének 2/2020. (II.11.) önkormányzati rendelete szabályozza a 
tanyagondnoki szolgálatot. A rendelet 16. § (1) bekezdése értelmében a tanyagondnok a 
tanyagondnoki szolgálat tevékenységéről évente beszámol a Képviselő-testületnek. 
A tanyagondnoki szolgálat megalakulása óta ezen feladatokat Csikós Kálmán látja el, aki 
elkészítette az előterjesztés mellékletét képező, előző évi beszámolót.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Izsák, 2023. március 7. 
 

Dr. Bozóky Imre  
polgármester 

 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

…/2023. (III. 22.) határozata 
 

a tanyagondnoki beszámoló elfogadásáról 
 

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete Csikós Kálmán tanyagondnok 2022. évi 
beszámolóját megismerte és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Bozóky Imre polgármester 
 
 
 
 
 



2022.évi tanyagondnoki beszámoló 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Izsák város tanyagondnoki szolgálata 2020. szeptember 1-jétől működik, ezen időpont óta 
látom el a tanyagondnoki feladatokat. Helyettesem Cseh József, aki 2022. március 24. napja 
óta rendelkezik a munkakör ellátásához szükséges képesítéssel. 

 A munkakör betöltéséhez szükséges tanyagondnoki alapképzés mellett évente továbbképzésen 
kell résztvenni a rendeletben előírt kreditpontok miatt. 

A november végi továbbképzésem eredményes vizsgával zárult. 

 2021.03.01-től a szolgálat rendelkezésére áll egy 9 személyes VW Transporter. A 2022-es év 
folyamán közel 12 ezer km-t tett meg a feladatok teljesítése kapcsán. A gépjármű rendszeres 
szervizeléséről, karbantartásáról gondoskodom. Jelenleg ezzel a VW Transporterrel oldjuk meg 
a kisizsáki óvodások és alsós diákok nevelési intézménybe történő szállítását is.  

 Tanyagondnoki tevékenységem sokrétű, összetett és bizalmi állás. A szolgálat célja a 
külterületen élők esélyegyenlőségének javítása. Jelenleg 12 fő ellátott veszi igénybe a 
szolgáltatást. 

Az ellátottak magányosak, idősek, betegek vagy mozgáskorlátozottak, akik igénylik a heti 
rendszeres bevásárlást, a gyógyszerfelíratást, a gyógyszerkiváltást, szakorvosi ellátásra történő 
szállítást, a hivatalos ügyek intézését (pl: posta, bank, nyugdíj), egészségügyi intézménybe 
történő szállítást. 

A házi segítségnyújtás számukra nélkülözhetetlen, ami jelenti télen a favágást, a tüzelő 
bekészítését, nyáron a fűnyírást, eseti jelleggel kisebb javítás elvégzését. 

Az utóbbi időben több fiatal család költözött a külterületi tanyákra. Közülük is többen igénybe 
veszik a szolgáltatást.  

Munkám része még ezen kívül az Önkormányzati feladatok ellátásában való közreműködés is, 
mint a különböző rendezvények előkészítésében való részvétel, a felajánlások rászorulókhoz 
történő eljuttatása, a hírlevél vagy egyéb értesítés kézbesítése. 

Iskolai szünetben a gyerekeket horgásztáborba vittük. Jegyzői megbízás alapján a 
népszámlálási feladatokban is részt vettem. 

Az ősz folyamán feladatom volt még a szociális tüzifa kiosztása az arra rászorulók részére. 

2021 év folyamán a Lakiteleki Népfőiskola Alapítványa által kezdeményezett tanyaösszeíró 
programban Izsák város is részt vett. Ez a program 2022.év tavaszán zárult le, sikeresen. 

A feladatok gördülékeny ellátása érdekében együttműködünk Izsák Város Gyermekjóléti- és 
Családsegítő Szolgálatával, valamint a Gondozási Központtal. 

 

 



Összegezve: 

A szolgálat működési ideje alatt szerzett tapasztalataim, a lakosság részéről történő pozitív 
visszajelzés megerősít abban, hogy erre a szolgáltatásra szükség van. A munkámat a jövőben 
is empátiával, kellő szociális érzékenységgel fogom végezni az idősek, a rászorulók 
elégedettsége érdekében, akik ha kell, telefonon bármikor el tudnak érni. 

Izsák, 2023. március 7. 

                                               Tisztelettel:                       

                                                                                  Csikós Kálmán tanyagondnok 
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